Інформація про виконання Тячівським районним судом 
Закону України «Про доступ до публічної інформації» за 2016 рік 
У 2016 році до Тячівського районного суду надійшло 11 запитів щодо надання публічної інформації. Запити, подані в порядку Закону України "Про доступ до публічної інформації" надійшли як поштою, так і електронним зв’язком, після чого були зареєстровані та розглянуті у строк передбачений відповідним законодавством.
Питання, порушені у наведених запитах, стосувалися надання інформації різного характеру, зокрема: 
· надання інформації про робочі дні суду та їх перенесення;

· надання інформації про кількість та перелік суддів, в яких закінчився, строк повноважень, а також чим займаються дані судді в робочий час;

· надання інформації про надходження справи до суду та ухвалення по ній процесуальних рішень;
· надання копій декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру суддів за 2015 рік; 
· надання інформації про кількість зареєстрованих та розглянутих справ, з них виконаних і невиконаних рішень, ухвал суду в порядку ЦПК, КПК та КАС України;
· надання інформації про те, хто був головою суду в 2010 році та хто є на даний час;
· надання інформації про ранги державних службовців, ступінь вищої освіти та стаж, який дає право на встановлення надбавки за вислугу років, надання додаткової оплачуваної відпустки;
· надання інформації про направлення матеріалів справи до ВССУ та надання копії супровідних листів, які були направлені на адресу ВССУ;
· надання інформації про кількість та перелік суддів, які працюють в Тячівському районному суді, строк їх призначення на посаду, а також відомості чи займають зазначені судді адміністративні посади, а також дані про те, хто є суддею-спікером та хто виконує функції прес-секретаря суду.
Найбільшу кількість запитів, поданих в порядку Закону України "Про доступ до публічної інформації", становили звернення щодо наявності або надходження до суду матеріалів справ та стану розгляду даних справ, а також щодо отримання копій судових рішень по справах.
       За результатами розгляду вказаних запитів було задоволено 9 (дев’ять) запитів, а по 2 (двох) запитах було відмовлено в наданні інформації та надано відповідні роз’яснення, з приводу того, що інформація,  про надання якої ставиться питання у запиті, не відноситься до публічної інформації та рекомендовано звернутись до суду з запитами в порядку норм судочинства, відповідно до  характеру звернення.

У всіх випадках відповіді були надані в письмовій формі та направлені запитувачам за допомогою поштового або електронного зв’язку у визначений законодавством строк.
