Інформація про виконання Тячівським районним судом вимог
Закону України «Про доступ до публічної інформації» 
за перше півріччя 2017 року 
           На виконання пункту 10 статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» в Тячівському районному суді Закарпатської області було проведено аналіз роботи із запитами на інформацію.

         Протягом першого півріччя 2017 року до Тячівського районного суду надійшли 3 запити від фізичних осіб на отримання інформації в порядку визначеному Законом України «Про доступ до публічної інформації».

 Вказані запити надійшли до суду як поштою, так і електронними засобами зв’язку, після чого були зареєстровані та розглянуті у строк передбачений відповідним законодавством.
 Питання, порушені у наведених запитах, стосувалися надання інформації різного характеру, зокрема: 
· надання належним чином завірених копій судових рішень;

· надання інформації щодо діючих суддів з помічниками, які за ними закріплені та перебувають у штаті суду;

· надання інформації щодо отримання суддями службового житла за період 2013-2017 років та даних відносно площі та місця розташування наданого житла.
  За результатами розгляду вказаних запитів було задоволено 2 (два) запити та надано запитувану інформацію, а по 1 (одному) запиті було надано відповідь про те, що поставлені в інформаційному запиті питання не регулюються ЗУ «Про доступ до публічної інформації», а регулюються відповідним процесуальним законодавством та роз’яснено порядок отримання інформації щодо розгляду цивільної справи та копій документів по ній, а також надано роз’яснення щодо порядку справляння судового збору за виготовлення копій документів.
У всіх випадках відповіді були надані в письмовій формі та направлені запитувачам за допомогою поштового або електронного зв’язку у визначений законодавством строк.
