Аналіз стану виконання Тячівським районним судом вимог
Закону України «Про доступ до публічної інформації» 
за 2017 рік 
           На виконання пункту 10 статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» в Тячівському районному суді Закарпатської області було проведено аналіз роботи із запитами на інформацію.

         Протягом 2017 року до Тячівського районного суду надійшли 17 (сімнадцять) запитів від фізичних (юридичних) осіб на отримання інформації в порядку визначеному Законом України «Про доступ до публічної інформації».

 Вказані запити надійшли до суду як поштою, так і електронними засобами зв’язку, після чого були зареєстровані та розглянуті у строк передбачений відповідним законодавством.
 Питання, порушені у наведених запитах, стосувалися надання інформації різного характеру, зокрема: 
· надання належним чином завірених копій судових рішень по справам (провадженням);

· надання інформації щодо діючих суддів з помічниками, які за ними закріплені та перебувають у штаті суду, а також спеціалізації суддів та даних щодо нарахування їм заробітної плати та інших грошових виплат;
· надання інформації щодо отримання суддями службового житла за період 2013-2017 років та даних відносно площі та місця розташування наданого житла;
· надання інформації щодо кількості суддів, згідно штатного розпису, із зазначенням голови суду та його заступників, а також даних хто обіймає посади судді-спікера та прес-секретаря суду;
· надання інформації щодо встановлення до суддів заборон, зазначених у ч.3, ч.5-7 ст. 3 ЗУ «Про очищення влади» та отримання ними статусу учасника бойових дій під час проведення АТО;
· надання скан-копій паперових Декларацій  про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру голови та суддів Тячівського районного суду;
· надання інформації про загальну кількість вхідної кореспонденції, що надійшла до суду, а також списку суддів із зазначенням дат складання ними Присяги;
· надання інформації щодо стажу роботи працюючих помічників суддів на посаді помічника судді більше трьох років, а також щодо наявності на даний час в суді вакантних посад;
· надання інформації щодо фактичної та штатної чисельності працівників апарату та суддів Тячівського районного суду у 2011-2017 роках.
  За результатами розгляду вказаних запитів було задоволено 13 (тринадцять) запитів та надано запитувану інформацію, а по 4 (чотирьох) запитах було надано відповідь про те, що поставлені в інформаційному запиті питання не регулюються ЗУ «Про доступ до публічної інформації», а регулюються відповідним процесуальним законодавством, роз’яснено порядок отримання інформації щодо розгляду справ (проваджень) та копій документів по них, надано роз’яснення щодо порядку справляння судового збору за виготовлення копій судових документів та роз’яснено про можливість знаходження необхідної інформації шляхом доступу до ЄДРСР, що знаходиться за відповідним посиланням. 
У всіх випадках відповіді були надані в письмовій формі та направлені запитувачам за допомогою поштового або електронного зв’язку у визначений законодавством строк.
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