Аналіз стану виконання Тячівським районним судом 
вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» 
за 2018 рік 
           На виконання пункту 10 статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» в Тячівському районному суді Закарпатської області було проведено аналіз роботи із запитами на інформацію.

         Протягом 2018 року до Тячівського районного суду надійшли 8 запитів від фізичних (юридичних) осіб на отримання інформації в порядку визначеному Законом України «Про доступ до публічної інформації».

 Вказані запити надійшли до суду електронними засобами зв’язку, після чого були зареєстровані та розглянуті у строк передбачений відповідним законодавством.
 Питання, порушені у наведених запитах, стосувалися надання інформації різного характеру, зокрема: 
· щодо контактних даних суду;
· щодо вищої юридичної освіти суддів;

· щодо відомостей про нараховану заробітну плату працівникам суду, від яких факторів залежить розмір премій, що видаються та чи зміниться розмір заробітної плати працівників апарату суду та помічників у 2018 році;
· щодо надання інформації про явку сторін кримінального провадження; 

· щодо надання інформації про кількість працюючих суддів, судових розпорядників, секретарів судових засідань та помічників суддів, станом на 2018 рік;
· щодо надання інформації про кількість судових проваджень, винесених обвинувальних вироків про притягнення осіб до кримінальної відповідальності за вчинення кримінального правопорушення, а саме створення або утримання місць розпусти і звідництво, а також сутенерство або втягнення особи в заняття проституцією та кількість суддів, які розглядали вказані справи;
· щодо надання інформації про набрання судового рішення законної сили та видачу дублікату виконавчого листа у цивільній справі;
·    щодо надання інформації про кількість суддів, згідно штатного розпису, із 
               зазначенням голови суду та його заступників, а також даних хто обіймає посади 
               судді-спікера та прес-секретаря суду;
  За результатами розгляду вказаних запитів було задоволено 6  запитів та надано запитувану інформацію, по 1 - було відмовлено в задоволенні запиту, у зв’язку з тим, що поставлені питання не регулюються ЗУ «Про доступ до публічної інформації», а регулюються відповідним кримінальним процесуальним законодавством, а також було роз’яснено порядок отримання доступу до судової справи та інформації щодо розгляду кримінального провадження; а по 1 – було відмовлено в частині надання відповіді на запит по причині того, що запитувана інформація не була відображена та задокументована будь-якими засобами чи на будь-яких носіях, а також не створена в процесі виконання судом повноважень, визначених законом, а в іншій частині, було перенаправлено належним розпорядникам інформації, для надання відповіді в межах повноважень. 
 У всіх випадках відповіді були надані в письмовій формі та направлені запитувачам за допомогою поштового або електронного зв’язку у визначений законодавством строк.
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