Аналіз стану виконання Тячівським районним судом 
вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» 
за перше півріччя 2019 року
           На виконання пункту 10 статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» в Тячівському районному суді Закарпатської області було проведено аналіз роботи із запитами на інформацію.

         Протягом першого півріччя 2019 року до Тячівського районного суду надійшли 7 запитів від фізичних (юридичних) осіб на отримання інформації в порядку визначеному Законом України «Про доступ до публічної інформації».

 Вказані запити надійшли до суду електронними засобами зв’язку, після чого були зареєстровані та розглянуті у строк передбачений відповідним законодавством.
 Питання, порушені у наведених запитах, стосувалися надання інформації різного характеру, зокрема:
· щодо земельних спорів в адміністративних та цивільних справах;
· щодо плану безкоштовних заходів для суддів загальних місцевих судів (закордоном, а також в Україні) у 2019-2020 роках;
· щодо штатної чисельності працівників Тячівського суду станом на 01.01.2019 року,а також щодо кількості реєстрації документів вхідної кореспонденції та документів вхідної електронної пошти у 2018 році та січні,  лютому 2019 року;
· щодо графіку роботи суду у період з 01 березня по 02 квітня у робочі, вихідні та святкові дні;
· щодо надання інформації відносно показників діяльності суду за 2018 рік в порівнянні з 2017 роком;
· щодо отримання інформації щодо розгляду судової справи;
· щодо надання статистичної інформації про кількість співробітників суду.
        За результатами розгляду вказаних запитів було задоволено 6 запитів та надано запитувану інформацію, по 1 - було відмовлено в задоволенні запиту, у зв’язку з тим, що поставлені питання не регулюються ЗУ «Про доступ до публічної інформації», а регулюються відповідним цивільним процесуальним законодавством, а також було роз’яснено порядок отримання доступу до судової справи та інформації щодо розгляду цивільного провадження.
 У всіх випадках відповіді були надані в письмовій формі та направлені запитувачам за допомогою поштового або електронного зв’язку у визначений законодавством строк.
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