                               Аналіз стану виконання Тячівським районним судом 
вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» 
за 2021 рік 
          На виконання пункту 10 статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» в Тячівському районному суді Закарпатської області було проведено аналіз роботи із запитами на інформацію.

         Протягом 2021 року до Тячівського районного суду надійшло 14 запитів від фізичних (юридичних) осіб на отримання інформації в порядку визначеному Законом України «Про доступ до публічної інформації».

 Вказані запити надійшли до суду електронними засобами зв’язку, після чого були зареєстровані та розглянуті у строк передбачений відповідним законодавством.
 Питання, порушені у наведених запитах, стосувалися надання інформації різного характеру, зокрема:
· щодо надання інформації про розмір премії та розмір надбавки за період з січня 2021 по лютий 2021 із зазначенням посад та посадових окладів;

· щодо надання інформації про стан розгляду справи № 309/3638/16-к;

· щодо надання інформації про розмір премії та розмір надбавки за період з березня 2021 по квітень 2021 із зазначенням посад;

· щодо отримання повного тексту прийнятого судового рішення по справі 307/1434/15-к;
· щодо надання інформації про стан ресурсного забезпечення Тячівського районного суду Закарпатської області;
· щодо надання інформації про кількість судових справ за статтею 126-1 КК України «Домашнє насильство»,  де потерпілі були чоловіки;
· щодо надання інформації про те, чи відомо ситуацію суддям місцевих судів Закарпатської області про розміри пенсії та заробітної плати закарпатців, а також про рівень довіри до місцевих суддів Закарпатської області та рівень відправлення правосуддя у місцевих судах в Закарпатській області;
· щодо надання інформації та копій необхідних документів Правозахисній спілці інвалідів про обладнання Тячівського районного суду необхідними елементами доступності до правосуддя людей з особливими потребами;

· про надання інформації щодо збереження в архіві Тячівського районного суду справ, які б  містили документи репресивних органів комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років;
· щодо надання інформації по стану вакцинування від  гострої респіраторної хвороби COVID-19 суддів Тячівського районного суду;
· щодо надання інформації про те, яке саме програмне забезпечення використовується в Тячівському районному суді Закарпатської області для технічного фіксування судового процесу;
· щодо надання інформації стосовно графіку роботи суду, дії правил пропуску осіб до приміщень Тячівського районного суду, дотримання правил трудового розпорядку;
· щодо надання статистичної інформації впродовж 2020-2021 років про звільнення працівників суду  та працівників, які були прийняті на роботу;
· щодо надання статистичної інформації про кількість судових засідань, що відбулись чи переносились.
          За результатами розгляду вказаних запитів було задоволено 9 запитів та надано запитувану інформацію, по 5 - було відмовлено в задоволенні запиту, у зв’язку з тим, що поставлені питання не регулюються ЗУ «Про доступ до публічної інформації».  
 У всіх випадках відповіді були надані в письмовій формі та направлені запитувачам за допомогою поштового або електронного зв’язку у визначений законодавством строк.
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